



ECESCON14

Volos 2023

Εκ μέρους της οργανωτικής επιτροπής των φοιτητών του Τμήματος ΗΜΜΥ του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, σας προσκαλούμε να συμμετάσχετε στο 14ο Συνέδριο Φοιτητών Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών (ΣΦΗΜΜΥ).

Το ΣΦΗΜΜΥ είναι το πανελλήνιο ανοιχτό συνέδριο φοιτητών που πραγματοποιείται κάθε χρόνο από το 2007 σε ένα από τα τμήματα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών της χώρας μας. Το συνέδριο απευθύνεται σε όλους τους φοιτητές ΗΜΜΥ της Ελλάδας αλλά και σε όλους όσους έχουν κοινά επιστημονικά ενδιαφέροντα. Σκοπός του συνεδρίου είναι η δικτύωση και η επαφή των φοιτητών από διαφορετικά πανεπιστήμια της χώρας, η ανταλλαγή ιδεών αλλά και η προώθηση της τεχνολογίας και ενημέρωση για τις τελευταίες εξελίξεις σ' αυτή.

Το κύριο σώμα του συνεδρίου που αποτελείται από ομιλίες και workshops θα συνοδεύεται από πολλές δράσεις για τους φοιτητές τόσο για την επίτευξη της καλύτερης δυνατής εμπειρίας για τους συνέδρους όσο για και για την διαφήμιση της πόλης μας και τη γνωριμία με αυτή. Συγκεκριμένα στο πλαίσιο του συνεδρίου προγραμματίστηκαν να γίνουν ένας διαγωνισμός προγραμματισμού Hackathon, ο διαγωνισμός ιδεών και ευρεσιτεχνίας PreΣΦΗΜΜΥ και τη τελευταία ημέρα, όντας αφιερωμένη στο μέλλον των φοιτητών, μια ημέρα καριέρας, το Career@ΣΦΗΜΜΥ, όπου οι σύνεδροι θα έχουν την ευκαιρία να μιλήσουν με τους χορηγούς μας, με απόφοιτους του τμήματός μας και να ανακαλύψουν ποικίλες εργασιακές διεξόδους.

Φέτος έχουμε την τιμή να φιλοξενήσουμε για πρώτη φορά το συνέδριο στον Βόλο, **21-23 Απριλίου 2023**, υπό την αιγίδα του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, της Πολυτεχνικής Σχολής και του Τμήματος ΗΜΜΥ. Το συνέδριο αναμένεται να προσελκύσει από 800 -1500 φοιτητές συνολικά από όλη την Ελλάδα.

Η είσοδος είναι ελεύθερη. Οι εγγραφές πραγματοποιούνται είτε στην ιστοσελίδα του συνεδρίου (<https://sfhmmmy.gr>) είτε κατά τη διάρκεια διεξαγωγής του.

Η παρουσία σας θα είναι ιδιαίτερη τιμή και χαρά μας.



ΣΦΗΜΜΥ14

Συνέδριο Φοιτητών Ηλεκτρολόγων Μηχ/κών και Μηχ/κών Η/Υ

Βόλος · 21-23 Απριλίου 2023

 sfhmmmy.gr

 @sfhmmmy

 linkedin.com/company/ecescon

 facebook.com/sfhmmmy

 sfhmmmy14@gmail.com



Τμήμα Ηλ. Μηχ/κών & Μηχ/κών Η/Υ
Σέκερη και Χέυδεν, Πεδίον Άρεως

